

USA jsou překvapeny rychlostí, jakou Rusko buduje nová spojení

iv infovojna.bz/article/usa-su-prekvapene-rychlostou-akou-rusko-buduje-nove-spojenectva

Rusko a Severní Korea podepsaly ve středu smlouvu o strategickém partnerství. Obě země rozšířily ekonomickou a vojenskou spolupráci. Podle šéfa Kremlu se Moskva a Pchjongjang důsledně zasazují za multipolární svět založený na mezinárodním právu, kulturní rozmanitosti a civilizační pluralitě.

Spojené státy neočekávaly takovou rychlost vytváření bezpečnostního partnerství Ruska s Čínou, Severní Koreou a dalšími soupeři USA, uvedl americký deník Wall Street Journal s odvoláním na anonymní zpravodajské zdroje.

Ruský prezident Vladimir Putin ve středu před odletem do Vietnamu podepsal smlouvu o strategickém partnerství a vzájemné obraně s Korejskou lidově demokratickou republikou. Květnová cesta rukého lídra do Číny podnítila jednoho z amerických politiků, aby prohlásil, že desetiletí amerického úsilí udržet Moskvu a Peking od sebe vyšly nazmar.

"Rychlost a hloubka rozšiřujících se bezpečnostních vazeb zahrnujících protivníky USA překvapila americké zpravodajské analytiky. Rusko a ostatní země podle nich odložily historické třenice, aby společně čelily tomu, co považují za globální systém ovládaný USA," uvedl ve středu WSJ.

Washington obvinil Pchjongjang, že ***"posílá do Ruska dělníky, kteří pomáhají obsluhovat linky na výrobu zbraní"***, jakož i z prodeje raket a dělostřeleckých granátů Rusku, které mají být použity v konfliktu na Ukrajině.

USA se také domnívají, že Čína umožnila ruskému vojenskému průmyslu obejít západní sankce tím, že dodala ***"obrovské množství zařízení dvojího použití včetně obráběcích strojů, mikroelektroniky... optiky pro tanky a obrněná vozidla a***

turbomotorů pro řízené střely" , uvádějí zdroje deníku tvrzením, že Čína pomohla Rusku **"zlepšit své satelitní a jiné vesmírné kapacity v bojích proti Ukrajině"** .

Peking obvinění USA odmítl, sankce označil za jednostranné a nelegitimní a obvinil Washington z pokrytectví, že vyzbrojováním a dodávkami Kyjevu podněcuje konflikt.

Írán se stal **" hlavním dodavatelem zbraní pro Rusko"** , uvedli pro deník nejmenovaní představitelé Pentagonu a obvinili Teherán z pomoci při výstavbě továrny v Tatarstánu, která je schopna vyrábět tisíce dronů Šáhid-136.

"Rozšířené bezpečnostní vazby" Ruska s KLDR, Čínou a Íránem nepředstavují vojenskou alianci podobnou NATO, ale zdá se, že jde o **"sérii bilaterálních výměn"** , uvedly zdroje z prostředí amerického establišmentu pro deník WSJ. Dodali, že příslušné technologické transfery představují riziko zlepšení dlouhodobých schopností všech zúčastněných zemí, čímž ohrožují USA.

Rozhovory mezi Kim Čong-unem a Putinem, kterých se zúčastnily delegace obou zemí, trvaly hodinu a půl a po nich následovala diskuse mezi čtyřma očima mezi oběma lídry.

Během setkání obě strany ocenily vzájemnou podporu. Ruský lídr poznamenal, že vztahy mezi oběma národy mají historické kořeny a jsou založeny na zásadách **"rovnosti a vzájemného respektování zájmů"** .

Kim uvedl, že Severní Korea vnímá Rusko jako **"nejupřímnějšího přítele a soudruha"** , a upozornil na poslání a roli Ruska při **"udržování strategické stability a rovnováhy ve světě"**. Vyjádřil také podporu Pchjongjangu vojenské operaci Moskvy na Ukrajině.

Po bilaterálních jednáních Putin a Kim podepsali Smlouvu o komplexním strategickém partnerství, jejímž cílem je **"položít základy"** budoucích bilaterálních vztahů ve všech oblastech včetně

kulturních a turistických vazeb, obchodu, hospodářských vztahů a bezpečnosti.

Součástí dohody je i závazek Ruska a KLR vzájemně si pomáhat v případě zahraniční agrese, protože oba lídři odsoudili pokusy USA a jejich satelitů destabilizovat situaci v jihovýchodní Asii.

Putin zdůraznil, že Pchjongjang má právo podniknout **"přiměřené kroky"** k zajištění své bezpečnosti a ochranu své suverenity, a přislíbil, že se zapojí do politického a diplomatického úsilí s cílem zabránit novému ozbrojenému konfliktu na Korejském poloostrově.

Odsoudil také "režim neomezených omezení", který Rada bezpečnosti OSN uvalila na Pchjongjang, a vyzval k jeho revizi.

Kim označil novou dohodu za "mírový a obranný" dokument, který **"zajišťuje udržení míru a stability v regionu"**. Dodal, že smlouva posiluje společné zájmy Ruska a KLR, a vyjádřil přesvědčení, že se stane **"hnací silou při urychlování vytváření nového multipolárního světa"**.

Po oficiální návštěvě Putin oficiálně pozval Kima na návštěvu Moskvy a poděkoval obyvatelům Pchjongjangu za vřelé přijetí.

Ruský prezident Vladimir Putin začátkem června na Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru oznámil, že strategie ekonomických vztahů Ruska s **"globálním Jihem"** bude zahrnovat partnerství založená na **"transferu technologií a kompetencí, a nikoli na kontrole trhu"**.

Rusko se spoléhá na státy **"globálního Jihu"**, které si Západ zneprátelil svou politikou na Ukrajině. Pokusy USA a jejich spojenců izolovat Rusko úplně selhaly, uvedl v únoru ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov.

Zdroj: rt.com (1), (2) / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskutérii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

- **Marian M**20.06.2024 12:16:22
Aspon si pojistil východní křídlo
- **Chu Yo**20.06.2024 12:21:51

Casus Belli 209



Watch Video At: <https://youtu.be/-cUNq5sE04g>

- **Chu Yo**20.06.2024 12:37:27

Aktivisté z RTVS si přelepili tlamy černými pásky. Mediální Wrestling 103. Ľubo Hudčo tam trefně rozebírá situaci v estévéčce s bývalou kolegyní Evou Koprenou. Doporučuji poslechnout si. hearthis.at



ten co ví20.06.2024 15:54:23

usa NIKDY neproběhne historicky silné velmoci,
podvodníci s pár stoletou historií pamatují jen dobovačné
vátky,
rabování států / např., ukrajina /, ... podvádění svých
"partnerů",
které vždy oblaflí a okradlí
nejhorší je být amickým vrajpartnerem

Chu Yo2024-06-20 16:04:23

K doplnění. V této knize je to svinstvo docela dobře
zosumarizované:

torden.sk

torden.sk

- **Olga Zacherová**20.06.2024 12:47:35

Západ neposlouchal 100 letého nebohého Kissingera, když ho vystříhal, že pokud Rusko bude neustále popichované, tak se spojí s Čínou a hle už se spojilo is Vietnamem, Severní Koreou. Kdo vyhrává?

Miro Sučansky20.06.2024 14:51:35

Inu, stary Henry byl konceptual jakých už na Koza natož.

- **Já Clovek**20.06.2024 13:01:18

jakou rychlostí?

přece není důvod něco brzdit a zpomalovat.

kdo se chce a potřebuje spojit proti USA tak se spojí, natož o com

- **Miro Sučansky**20.06.2024 14:50:00

Nějak se nám Vovka zamiloval do Raketáka i do šitského Alahistu.

A to ještě nedávno oduševněně hlasoval pro sankce OSN (rozuměj Západu) proti oběma zemím.

Když mu ale hořelo pod jeho obřezanou prdelí tak jsou mu najednou dobří.

To je takové kosher, ji že Vovka ?